

## C. ANUNCIOS PARTICULARES

### **TURISMO ANDALUZ, SOCIEDAD ANÓNIMA**

*Corrección de error en la convocatoria de licitación por concurso, procedimiento abierto, para la contratación en régimen de alquiler, de los «stands» con que Turismo Andaluz, S.A. participará durante el año 2005, en ferias nacionales e internacionales*

En relación al anuncio publicado en el BOE núm. 9, del martes 11 de enero de 2005, y advertido error en el Pliego de Condiciones Particulares del referido concurso, se modifica dicho pliego y se corrige el error detectado. En consecuencia, el anuncio queda modificado en los siguientes términos:

En el punto 4. Presupuesto máximo de licitación:

Donde dice: «Lote A. Stands ferias nacionales: 240,40 euros/ m.<sup>2</sup>».

Lote B. Stands ferias internacionales: 270,46 euros/ m.<sup>2</sup>».

Debe decir: «Lote A. Stands ferias nacionales: 268,00 euros/ m.<sup>2</sup>».

Lote B. Stands ferias internacionales: 525,00 euros/ m.<sup>2</sup>».

Málaga, 13 de enero de 2005.—El Jefe del Departamento de Contratación, Control de Gestión y Calidad, Jesús Gutiérrez Andrades.—1.177.